



*Nepriznato BNV pozvalo Bošnjake da ne učestvuju na popisu*

# Bojkot može da se vrati kao bumerang



Smatra da se falsifikuje broj Bošnjaka i muslimana u Srbiji: Muamer Zukorlić

Foto: Follet



Optužuje muftiju Zukorlića da ga ne zanima Novi Pazar: Meho Mahmutović

Foto: Follet

**Novi Pazar** - Predsedništvo Bošnjačkog nacionalnog veća (BNV) koje država ne priznaje, donelo je odluku da bojkotuje predstojeći popis stanovništva, jer „nisu ispunjeni adekvatni uslovi“. Ovo BNV smatra da se „broj Bošnjaka i muslimana permanentno falsifikuje, umanjuje se njihov broj i stvara konfuzija pri utvrđivanju nacionalnog, verskog i jezičkog identiteta“, ali je ostavljena i mogućnost „podrške organizovanja popisa stanovništva“, pod uslovom da predstavnici ovog veća učestvuju u svim telima za sprovođenje i kontrolu popisa i da se odštampaju novi obrasci na bosanskom jeziku i latiničnim pismom.

stanovništva je jedna od prvih aktivnosti koja je provejavala iza najave poziva na građansku neposlušnost.

Novopazarski gradonačelnik Meho Mahmutović ocenio je da je „ovo vrhunac koji dolazi od Zukorlića“ i da je poziv na bojkot „najveća glupost“.

- Sve vreme pričamo da taj čovek ne misli dobro svom narodu. Za Novi Pazar je od vitalnog značaja da se zna tačan broj stanovnika, jer od toga nam zavisi dalji razvoj i da dobijemo ono što svaki grad ima. Godinama ukazujemo da popis iz 2002. godine, po kojem u ovom gradu živi nešto više od 85.000 stanovnika, nije tačan, a mi u biračkom spisku imamo

predstojeći popis izuzetno bitan za Bošnjake i da to treba „da se odradi maksimalno da se zna koliko nas ima“.

- Poziv na bojkot je opasan po nas na ovim prostorima i to može da nam se vrati kao bumerang. Bojkot je direktno usmeren protiv Bošnjaka i interesuje me za koga radi to BNV kad deluje protiv Bošnjaka - naglašava Hodžić i dodaje da mu nije jasno „zašto se nepriznato BNV upliće u ove stvari, jer to nije u ingerenciji nacionalnog saveta“.

- Ako su hteli nešto dobro namerno da urade onda je trebalo da se obrate nadležnoj komisiji gradske uprave ili nadležnom ministarstvu, naglašava Hodžić.

Programski koordinator nevladine organizacije Urban-in, Seda Biberović nada se da se Bošnjaci neće odazvati pozivu na bojkot popisa, „jer je to suprotno bošnjačkim interesima“.

- Svi se žalimo i trpimo rezultate popisa iz 2002. godine, pre svega u finansijskom smislu, jer tada zbog tehnički loše urađenog popisa bilo nas je manje nago što realno jeste - kaže Biberović. On poziv na bojkot vidi „kao još jedan pokušaj manipulacije od onih koji već duže vreme pomažu vlastima u Beogradu da situacija u Sandžaku ne bude mirna i stabilna“.

*S. Novosel*

## **Murić: Poziv na bojkot je najveća glupost**

Za Fevziju Murića, predsednika Stranke za Sandžak, poziv na bojkot je „najveća glupost“. „Jedini način da Bošnjaci rešavaju svoje nagomilane političke i ekonomske probleme su institucije sistema. Zato treba da učestvuju i na izborima i u popisu“, komentariše Murić.

BNV je pozvalo Islamsku zajednicu, Narodno veće Sandžaka i „druge nacionalne organizacije i institucije da se uključe u kampanju bojkota predstojećeg popisa“.

Ovaj poziv se, uklapa, u nejasne najave Svebošnjačkog sabora (Narodnog veća Sandžaka) da će pozvati građane na neposlušnost. Bojkot popisa

80.000 glasača. Uz to smo i najmlađi grad u Evropi. Zukorlić je izgubio svaki kompas i dokazuje da ga Novi Pazar ne interesuje već su u pitanju lični interesi. Kakav je to interes da teraš ljude da kažu da ne postoje - kategoričan je Mahmutović.

Rešad Hodžić, predsednik vladajuće Sandžačke demokratske partije (SDP), kaže da je